1.

Nopartok1
PesynbTaTn aHalily epeKTHBHOCTI 510AKETHOI MpOrpaMmu
ctaHoM Ha 01.01.2019 poky

2416030 Binain arponpomucioBoro posenTicy JTuMaHCcEKOT MiChKOT panm

(KNKBK MB) (HalMeHyBaHHS ronoBHCrO po3nopaaHUKa)

2416030 Biiain arponpomMucaoBoro po3suTKy JIuMancekol Mickkol pann

(KNKBK MB) (Ha2MeHYBaHHSA ronoBHOro po3nopsaHuka)

2416030 Opraxizauis 61aroycTpolo HaceneHHX MNyHKTIB

(KNKBK MB) (HaiMmeHyBaHHR BIofpKeTHCT nporpamu)

4. PeaynpraTi aHai3y e(eKTUBHOCTI:

KinskicTs HapaxoBaHux 0aniis

Hasga nianporpamu / 3aBaaHHs GIOIKCTHO! (Porpami |

Bucoka Cepenns Hwusbka
Ne 3/n edeKTHBHICTB eeKTUBHICTh | EdEeKTHBHICTB
1 2 3 4 5
Oprauizallis G1aroycTpor HACETEHUX MyHKTIB

3aB/aHHs

0
2416030 BukoHaHHS 3aX0AiB 3 JoKanizalii Ta
JIKBiganii aMOpo3il NOJTUHOIUCTOL

0

3araJabHUA pe3yJbTaT OUiHKH IPOrpamMu

3A3HAYAOTLCH VoI TPOrPAMH Ta 3aBAAHHA, KL BKLOUEH! 10 3BITY PO BUKOHAHHS NacnOpTy OIO/LKETHOT NporpaMy

5. TMornu6aeHuil aHaniz NpUYUH HU3BKOT eEKTHBHOCTI

Ne a/n Hassa 3asnanHs GromkeTHOT nporpamn2 [ToACHEHHR LIOAO NPUYHH HU3LKOT E(PEKTUBHOCTI,
BuU3HaueHHs GakTopiB YEPE3 AKi HE NOCATHYTO
3annaHOBaHWX PE3YJIbTATIB

1 2 3

B 3Bs13KY 3 BiICYTHICTIO TOKa3HUKIB
OroKeTHOI TporpamMu. BIoJKeTHI KOIITH B
cyMi 10,3 Tuc.TpH, ski 6yIH 3annaHoBaHi
118 3aidicHeHHs diTocaHITapHUX 3aXOMiB 10
3HHILEHHI0 aMOpo3il , 6yi He OCBO€EHI , B
3BS3KY 3 TUM ,LIO 3eMIIi Ha SKHX
MJIaHYBAJTUCS 3aX04U, 3HAXONATHCS Yy

2416030 BuxoHaHHS 3axX0iB 3 JIOKa13aLll Ta CYZOBOMY apeLTi.

JikBigamii aMOpo3il TOJIUHOIUCTOT ’

“3a3HAYalOTHCA YCI 3aBAAHHSA, AKi MAIOTh HU3bKY EEKTUBHICTE

g
HauanbHuk Bimainy _ Ca‘j‘/ Janopouuil 0.0.
(niamic)™ (idiuianu Ta npizsnie)




AHaniz eeKTHBHOCTI BUKOHAHHS GrokeTHUX nporpam no Bixniny arponpomuciosoro

Ilporpama:

3apoaHHA:

Oprauizaiis 574r0YCTPOI HACCASHUX [y HKTIB

po3suTKy JInmManchKkoi MicbKOT pank

2416030

BUKOHAHHS 3aX0LB 3 TOKali3auii Ta JikBilauii aM Gpozil NOTHHOIHCTOL

BUKOHAHHA PE3VILTATHBHUX OKA3HUKIB OO/DKETHOT NPOrpasi

[MoKa3HUKH [Tontepeaniit nepioa (2017 pik) 3giTHHii nepioa (2018pik)
3aTBepmKEHO Bukonao BukoHaHHS naaHy 3areepKEHO BukoHano BHKOHAHHA Niaxy

MokasuukH eeKTHBHOCTI: X X X X X X
BapTiCTb BUTPAT Ha 3HULLEHHS ambpoaii
NONUHOANCTOI 1 ra (TUC.FPH.) 0 0 0 0.20 0.00 0,00
TToka3HHKH AKOCTI: - - - X X X
TunaMika  00pobJeHoY  3eMenbHOl OUIAHKH
3arabHol IIoul NPOTH MONEPeaHLOTO POKY 0 0 0 100 0 0

Po3paxyHOK OCHOBHHUX napameTpiB OUiHKN:
a) po3paxyHOK CCPEAHbLOTO iHASKCY BUKOHAHHA NOKA3HWKIB eEeKTUBHOCTI:

lea)™ (0,00/0,2):1*100=0,00

6) PO3PaxyHOK CepeNHbOI0 IHIEKCY BIKOHAHHA TNIOKA3HHMKIB IKOCTi:

I(;= (0 /100 :1¥100

B) PO3PAXyHOK MOPiBHAHHS pPe3yNbTATHBHOCTI GHOMKETHOT Mporpamu i3 MOKa3HMK

l(ed)) a3
1=0/0=0

Po3paxyHOK KilbKOCTi HAOpaHuX Ganis 3a NapamMeTpoM Topi
nonepeanix nepionis. Ocxinbka li <(),85, 1o BiAMOBiRAE KPUTEP

HapaxoByeThes 0 Ganis.
Bu3HaueHHs CTyNen1o eeKTHBHOCTI

Kiruesuii po3paxyHoK 3araibHol edekTUBHOCT] G10KETHOT NPOrpamu CKIANAETHE

OLIHKHU:
E= 0+0+0=0

Ipu MOpiBHAHKI OTPUMAHOTO 3HAUCHHA 31 LIKAO OLIHKY e(EKTUBHOCT] OI0/DKETHUX MPOTpaM MOKEMO 3pod

0,00

nporpaMa Ma€ HM3bKY e(DEeKTUBHICTL NPOrpaMHy.

aMy MOTEpe/IHiX Nepiofin:

BHSIHHA PE3YILTATHBHOCT! GIOIKETHUX TPOrpamu i3 nokasHUKaMu
{10 OUIHKH [, <o g5 TO 32 UMM NAPAMETPOM /14 naHoi nporpamu

1 i3 3aranbHOT cymd Gaitis 32 KOXHKM 3 TapaMETPOM

UTY BUCHOBOK, 110 J1aHa



HogaTok1
PesyanTaTn ananisy epextusnocri Groxkernoi nporpamu
ctanom Ha 01.01.2019 poky

2410160 Binnin arponpomuciosoro posantky Jlumancekol micsxof paau
(KNKBK MB) (HalMeHyBaHHS ronosHOro pos3nopagHuka)

2410160 Binuin arponpomyciioBoro poserTky JInmancsko Micskor panu
(KNMKBK MB) (HaWMeHyYBaHHS ronoBHOro posnopsaaHuka)

Kepisaunreo i ynpasninns y signosigmi chepi y mictax (micta Kuepa) CeNuImax,cenax,00’ e JHaHmMx
2410160 TEPUTOPIATBHUX TpOMa
(KNKSK MB) (HaimMeHyaaHHRA BloaxeTHo! nporpamu)

4. PesynbTaTh aHamisy edekTHBHOCTI:

. .. KinbkicTh Hapaxosanux 6Ganin —‘
Hasga ninnporpamu / 3apnanus 61onxettoi nporpamu |
Bucoxka Cepenns Huseka
Ne 3/n €EKTUBHICTD edexTuBHicTs | edexTusnicTs
! 2 3 4 5
X X X
JaBaaHHs
3AIHCHEHHA BIAAIIOM arponpoMucioBoro T
PO3BUTKY JInMaHChKOl MichKOT paau HagaHux
3aKOHOJABCTBOM MOBHOBAXEHD Y chepi
arpapHoi MOMITHKHU Ta NPOAOBONLCTRA 241
3aranbHuii pesyabTaT oninkw nporpamx 241
3asHa4aOTHCS Vi NpOTPaMil T8 3aBIaHHES, AKI BRTIOUSH) 20 38ITY NP0 BUKOHARHAA macnopty G1omKeTHOT Nporpamu
5. [ornubnennit aHamis MPUYHH HH3BKOT e(exTUBHOCTI
Ne 3/n Hasga 3aBaanns 6ronkxetHol nporpamu?2 [loscuenus wono npuduy HuzbKol eeKTUBHOCTI,

BU3HAYCHHA (aKTOPIB Yepes aki He A0CArHyTO
3aMJIaHOBAHUX PE3YIbTATIB

1 2 3

“3a3HAUUIOTLCR YOI 3ABTAHHS, AKI MAKOTL HU3bKY ePEKTHBHICTDL

Havaneuuk  singiny ,—J”?@‘%% 3anopoxnuii 0.0.
(nigmc)« (iHiuianu Ta npizeuuie)




AHafi3 epeKTHBHOCTI BUKOHAHHSA GIOAMKeTHUX nporpam no Biaainy arponpomuciosoro possitky JIumancbkoi Michkoi paau

IIporpama:

3aBAaHHSA:

KepiBuuurso i ynpasnisus y sianosinmiit cepi y mictax (micta Kuera)
CeMLAX, Ce1ax. 00 EAHARMX TEPUTOPIATEHUK  rpoMa

2410160

3aiiicHenns BilainoM arponpoMHcIoEoro POSBHTRY HAZGHHX 3AKOHOAABCTBOM MOBHOBAKEHE
chepi arpapHOf HOTITHRE T4 NPOIOBOILCTEA

BUKOHAHHA Pe3y ITATUBHHX NOKA3HKKIB 610 KETHOT Mporpamu

[Tonepenxiii nepion (2017 pik)

3BiTHuit mepion (2018pixk)

3aTeepaxeHo Bukonano Bukonanus nnaxy 3arTBepmkeHo BuxonaHo Bukonanus nnany
ITokasHuku edexTHBHOCTI: X X X X X X
BUTPATW Ha yTPUMaHHS OAHIET WTaTHOI
OAWNHWLI 154,5 152,9 0,99 209,80 235,30 1,12
KINbKICTb BUKOHAHWX NNCTIB, 3BEPHEHD,
3ad8, ckapr Ha 1 npauiBHMKa OTPUMAHNX
NWCTIB Ta 3aBAaHb 1337 1367 1,02 1019 1202 1.18
KINbKICTb NPUAHATUX HOPMAaTUBHO-
NPaBOBUX akTiB Ha 1 WT. 0ANHNLIO 23 24 1.04 20 23 1.15
IMokasuuku sakocTi: - - - X X X
BIICOTOK
JIMCTiB,3BEPHEND,CKAPT,1a5B 100 101,8 1.02
BIACOTOK ONPALbOBAHUX HOPMATUBHO NPABOBMX aKTia 100 100,9 1,01%
Po3paxyHok ocHOBHUX mapameTpiB ouiHKH:
a) PO3PaxXyHOK CEpENHbOr0 iHIEKCY BUKOHAHHS [OKA3HUKIB e(eKTHBHOCTI:
Tiey= (235,30/209,80+1202/1019+ 23/20):3*100 = (1,12+1,18+1.15):3%100= 115
6) po3paxyHOK CEPEAHLOTO {HACKCY BUKOHAHHSA MOKA3HUKIB AKOCTI:
I(,= (101,8/100 + 100,9/100):2*100 101

B) PO3paxyHOK MOPiBHAHHS PE3YIbTATUBHOCT] GHOWKETHOT MPOrpaMH i3 MOKa3HUKaMN NOTIEPEAHIX NePIoAin:
Lieg) 6 =(152,9/154,5+1367/1337+24/23):3*100 = (0,99+1,02+1,04):3*100=
1=115/101,7=1,13

25,00

101,7

Pospaxynok kinekocti HaGpaHux 6anis 3a TNapaMeTpoOM NOPiBHAHHS PE3YNIETATHBHOCTI GIOKETHHX [IPOTPAMH i3 OKAIHUKAMM

nonepeaxix nepionis. Ockinbku [i >1, mo signosinae KpuTepio ouinku [, TO 38 UMM NapaMeTpoOM A5 JaHOT fporpamu
HapaxoByeTbest 25 Ganisb.

Bu3snauenns cTyneHio egextusHocTi

Kinuesuii po3paxyHok 3aranbnot ehekTHBHOCTI GrOIKETHOT Nporpamy CKJIAZAEThCA i3 3aranbHoT ¢

OLITHKH:

E=115+101+25=241

YMH GalliB 3a KOKHUM 3 IAPAMETPOM

[pn NOPiBHAHHI OTPUMEHOIO 3HAYEHHS 31 ILKANOK OUIHKN eeKTUBHOCT] GIOKETHUX nporpam MOXEMO 3pOOUTH BHCHOBOK, W10 AaHa
TIporpama Mae BHCOKY €EKTHBHICTE Tporpam.




